
Ata da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento
Econômico e Sustentável de Ouro Preto (CONDES-OP), ocorrida no dia

27/07/2022

Aos vinte  e  sete  dias  do  mês  de  julho  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  às  dez  horas,  na

Associação Comercial  e Empresarial  de Ouro Preto (ACEOP),  na Rua São José, 132,

Centro, foi realizada a 7ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento

Econômico e Sustentável de Ouro Preto (CONDES-OP), em atendimento à Lei 1.081 de

04 de abril de 2018, que trata deste Conselho. Iniciando, Nina cumprimentou a todos e fez

a conferência do quórum regimental e contou sete (07) conselheiros presentes:  Samuel

Sabino  Freitas,  membro  titular,  representante  da  Secretaria  Municipal  de

Desenvolvimento  Econômico;  Sônia  Maria  Rezende  Silva,  membro  suplente,

representante da Secretaria Municipal de Turismo;  Renato Alves de Carvalho, membro

titular, representante da Câmara Municipal de Ouro Preto;  Valmir Aparecido Maximiano,

membro  titular,  representante  da  Associação  Comercial  e  Empresarial  de  Ouro  Preto

(ACEOP),  sua  participação  foi  através  de  videochamada  por  motivos  de  saúde;  Ivan

Figueiredo de Sá, membro titular, representante da Força Associativa dos Moradores de

Ouro  Preto  (FAMOP);  Wagner  Henrique  Pereira, membro  titular,  representante  da

Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais (Emater);

Vandeir  de  Assis  Gonçalves,  membro  titular,  representante  da  Agência  de

Desenvolvimento Econômico e Social de Ouro Preto (ADOP). Participou, também,  Nina

Gomes  Scaldelai,  secretária  Executiva  do  CONDES-OP.  Nina  informou  as  pautas  a

serem tratadas, sendo: 1. Aprovação da ata da 4ª Reunião Extraordinária e da ata da 6ª

Reunião  Ordinária;  2.  Criação  da  Comissão  de  Trabalho  Permanente  (Solicitação

Vereador  Matheus  Pacheco);  3.  Criação  Câmara  Técnica  Empregabilidade.  Dando

sequência, o vice-presidente Samuel cumprimentou todos e iniciou a reunião tratando do

1º assunto apresentado na pauta, perguntando se os conselheiros estão de acordo com a

ata  previamente  enviada  ao  e-mail  dos  conselheiros.  Sobre  a  ata  da  4ª  Reunião

Extraordinária, foram  cinco (5) votos a favor da aprovação e duas (2) abstenções, com

isso,  a  ata  foi  aprovada.  Sobre  a  ata  da  6ª  Reunião ordinária,  todos  os  conselheiros

presentes aprovaram. Passando para o 2º assunto da pauta, os conselheiros presentes

debateram  sobre  a  criação  de  uma  câmara  técnica  com  foco  em  acompanhamento

empresarial. Ficou decidido em reunião, o envio de um ofício resposta para o Vereador
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Matheus Pacheco, sugerindo a criação de uma câmara técnica em vez de uma comissão

de trabalho permanente. Foi solicitado também um ofício convite para a VALE para uma

apresentação da Agência de Atração de Investimento. Em relação ao 3º assunto da pauta,

os  conselheiros  presentes  entenderam  e  decidiram  sobre  a  criação  de  uma  câmara

técnica de acompanhamento empresarial a empregabilidade, sanando a necessidades das

pautas  apresentadas  em  reunião.  Samuel  informou  sobre  a  aprovação  da  lei  Nº

1.291/2022, que trata das alterações de composição do conselho e aprovação da lei Nº

1.294/2022, que trata da criação do Fundo de Desenvolvimento Econômico (FUNDES).

Foi  solicitado  pelos  conselheiros  uma  arte  para  auxiliar  na  divulgação  do  edital  de

chamada  pública  para  compor  o  conselho.  Foi  solicitado  também,  pelos  conselheiros

presentes,  a  preparação  de  um  workshop  para  entendimento  de  regularização  e

mecanismo de captação do FUNDES. Nada mais havendo a tratar, o vice-presidente do

Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e Sustentável de Ouro Preto, Samuel

Sabino Freitas, encerrou a reunião com os trabalhos registrados nesta ata que, após lida

e aprovada, será assinada por mim, Nina Gomes Scaldelai, juntamente com o presidente,

dando fé a ata aprovada.
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